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Új ügyvezető a Médiaközpont élén
Némethy Máriát választotta a szom-
bathelyi közgyűlés a Szombathelyi
Médiaközpont ügyvezetőjének. Az új
igazgató  37 éves,  egy 4 éves kisfiú
édesanyja,  politológusként végzett
az ELTÉ-n, az egyetemi tanulmányai
mellett modellként szerepelt reklá-
mokban, sorozatokban. Dolgozott
országos kereskedelmi csatornáknál,
az SZTV-nél szerkesztő-műsorveze-
tőként ismerhették meg a nézők. 

Határőrök megemlékezése
A régi határőrlaktanya Söptei úti fő-
bejáratánál lévő határőr emléktáb-
lánál tartottak megemlékezést az egy-
kor Vas megyében, illetve Szombat-
helyen szolgáló nyugalmazott határ-
őrök. Az ünnepségen részt vett és
köszöntőt mondott dr. Nemény And-
rás polgármester is.

A szombathelyi városvezetéssel
tárgyalt az ELTE felső vezetése
Dr. Borhy Lászlót, az Eötvös Loránd
Tudományegyetem rektorát, dr. Ha-

mar Imrét, nemzetközi ügyekért fe-
lelős rektorhelyettest és Lenkai Nórát,
az ELTE SEK rektori biztosát fogadta
irodájában dr. Nemény András pol-
gármester. A megbeszélésen többek
között az egyetem támogatásáról,
valamint a gépészképzés jövőjéről
is egyeztettek. A találkozón elhang-
zott, hogy a város és az egyetem va-
lódi és jó partnerei egymásnak.

Környezetétvédő fejlesztés
A Falco Zrt. és a városvezetés új ala-
pokra helyezte együttműködését
a közös értékteremtés érdekében.
Dr. Nemény András, Szombathely
polgármestere korábban a kiporzás
megszüntetését nevezte meg
az együtt gondolkodás egyik alap-
feltételeként, olvasható a város hon-
lapján. Mint írják, ennek érdekében
2019 ősze óta beruházások sorát
hajtja végre a vállalat. Ezek egy része
még folyamatban lévő projekt, de
az automata üzemű recycling tisztí-
tórendszer telepítésével már most
mérföldkőhöz ért a cég. A rendszert
a városvezetésnek David Brenner,
a tulajdonos Kronospan képviselője,
Talasz Marco, a Falco műszaki igaz-
gatója, valamint Kovács Tamás PR-
vezető mutatta be. Szombathely kép-
viseletében a gyárbejáráson részt
vett dr. Nemény András polgármester,
dr. László Győző alpolgármester, Né-
meth Ákos, klímapolitikáért felelős

tanácsnok, Szuhai Viktor, külkapcso-
latokért felelős tanácsnok, valamint
Putz Attila és Kelemen Krisztián  kép-
viselők. A városvezetők megtekint-
hették azokat a kisebb-nagyobb már
elkészült, illetve folyamatban lévő
újításokat, amelyek segítségével a Fal-
co Zrt. területéről kevesebb por és
zaj jut majd ki a környező területekre.
A megbeszélésen a városvezetés ré-
széről elhangzott, hogy érzékelik,
hogy a vállalat lépéseket tesz a por-
és zajcsökkentés érdekében: „Látszik,
hogy jó az irány, nyomon követjük
a gyár működését” – mondta Nemény
András polgármester.

Ülésezett a megyei közgyűlés
A legutóbbi ülés óta tartott fontosabb
eseményekről és döntésekről szóló
elnöki beszámolóval kezdődött pén-
teken délelőtt Vas Megye Közgyűlé-
sének ülése. Ezt követően a testület
döntött az idei költségvetés, valamint
a kitüntetési rendelet módosításáról.  

» H Í R O L D A L
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B E V Á S Á R L Á S ,  P O S TA ,  G Y Ó G Y S Z E R E K :  
S E G Í T S É G  A Z  I D Ő S  P O L G Á R O K N A K
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a jár-
ványhelyzetre tekintettel segítő kezet nyújt a szombathelyi
időseknek! Ha elmúlt 65 éves, és nincs közeli hozzátartozója
vagy ismerőse, aki segítene, szóljon nekünk, és mi HÁZHOZ
VISSZÜK! Mit is? Alapvető élelmiszereket, gyógyszereket,
postai intéznivalókat. Amennyiben mástól nem számíthat
segítségre, hívja az Önkormányzatot az (94) 520-620, (94)
520-383 vagy a (94) 520-218– as telefonszámok valame-
lyikén, minden hétköznap 8 és 12 óra között.  A Polgár-
mesteri Hivatal dolgozói minden esetben fényképes köz-
szolgálati igazolvánnyal, Dr. Nemény András polgármester
által aláírt megbízólevéllel rendelkeznek. Részükre kizárólag
a tényleges kifizetést igazoló blokk vagy feladóvevény el-
lenében kell az azon feltüntetett összeget kifizetni. Szom-
bathelyen házhoz jön a segítség!

»Szombathely Önkormányzata

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely Megyei Jogú Város
Szociális és Lakás Bizottságának Elnöke 2020. október
8-án (csütörtökön) 8.00 és 13.00 óra között fogadóórát
tart a Városháza földszinti tanácskozó termében (Szom-
bathely, Kossuth L. u. 1–3.). A fogadóórára kizárólag elő-
zetes, telefonon történő időpontfoglalás alapján lehet
bejelentkezni. Telefonszám: 94/520-150 ill. 06/20/441-
3844. Kérjük a fogadóórára bejelentkezőket, hogy a fo-
gadóóra napján a megadott időpont előtt 5 perccel
érkezzenek, és tartsák be a hatályos járványügyi előírá-
sokat! A SZÁJMASZK HASZNÁLATA KÖTELEZŐ!

Koczka Tibor, Szombathely Megyei Jogú Város önkor-
mányzati képviselője 2020. október 12-én (hétfőn)
14.00 és 15.00 óra között telefonon tart fogadóórát.
A fogadóóra alatt hívható telefonszám: 94/520-600. 
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A szombathelyi vívósport törté-
netének legsikeresebb képvise-
lője, Komatits József tőrvívó nevét
vette fel az ünnepélyesen felava-
tott új vívócsarnok. Az EPCOS te-
lephelyen megvalósult beruhá-
zásnak köszönhetően energia-
takarékos, nemzetközi versenyek
megrendezésére is alkalmas, kor-
szerű létesítményt használhatnak
a Szombathelyi Vívóakadémia
Sportegyesület tagjai.

A februári projektzáró után most ün-
nepélyesen is felavatták a Szent László
király utcai elhagyott iparterületen
megépült korszerű vívócsarnokot.
Az EPCOS egykori telephelyén a cser-
készházzal és az asztalitenisz-csar-
nokkal együtt közel 1 milliárd forintos
beruházás valósult meg, jórészt uniós
forrásból, kisebb részben a sportszö-
vetségek és a város anyagi hozzájá-
rulásából. A Szombathelyi Vívóaka-
démia Sportegyesület csaknem 100
tagja már birtokba is vette a vívóter-
met, amely mellett öltözőket, kon-
ditermet, fegyvermesteri helyiséget,
orvosi és klubszobát is kialakítottak.
Korosztályos versenyzők, veteránok,
sőt a sportággal felnőttként ismer-
kedő hobbi-vívók is edzenek itt rend-
szeresen. 
Korábban a Nagy Lajos Gimnázium
tornatermét használták, ami után mi-
nőségi változást jelent, hogy most
12 verseny- és 6 gyakorló pást is ren-
delkezésükre áll. A régi helyszíneken
rengeteg időt vesztegettek el a pástok
felépítésével és lebontásával, míg
most csak kihúzzák a földből a dob-
vezetéket, bekötnek, és már vívhatnak
is a speciális, csúszásmentes felületen
– érzékeltette a megváltozott körül-
ményeket az avatón Babós Csaba,
a Szombathelyi Vívóakadémia Sport-
egyesület elnöke, majd a beruházás
történetét ismertette. 2014-ben vá-
sárolta meg a város a területet, ha-
marosan elindult a tervezés, majd

sikerült pályázati forrást is szerezni:
a teljes komplexumra mintegy 750
millió forint uniós támogatás érkezett.
Az építkezés végül 2018 őszén kez-
dődhetett el, és idén februárban fe-
jeződött be.   
Dr. Nemény András polgármester
megköszönte mindazok támogatását,
akik a ciklusokon átívelő jó ügy mellé
álltak a szombathelyi vívóegyesület
2001-es újraalakulásától ennek a kor-
szerű létesítménynek a megvalósu-
lásáig. Dr. Ipkovich György és dr. Pus-
kás Tivadar polgármesterek, valamint
Molnár Miklós korábbi alpolgármester
közreműködését név szerint is emlí-
tette. Ezzel minden adott, hogy
a szombathelyi vívósport harmadik
aranykora kibontakozhasson – fo-
galmazott.  
A város élen jár az utánpótlás-neve-
lésben és népszerű nemzetközi ví-
vótáboroknak ad otthont évek óta –
hangsúlyozta köszöntő beszédében
Csampa Zsolt, a Magyar Vívószövetség
elnöke. Vitályos Eszter, az EMMI ál-
lamtitkára úgy fogalmazott: a múlt
helyszínén a jövő sportkomplexuma
épült fel, amely a remények szerint
a régió egyik legfontosabb központja

lesz. A vívás intenzív és szórakoztató
egyszerre: kiváló kondíciót ad, ügyessé
tesz, és növeli a koncentrációképes-
séget – sorolta a sportág előnyeit.
Hogy hogyan lett az egykori üzem-
csarnokokból modern sportközpont,
azt Gáspár Péter vezető tervező mu-
tatta be. Korábban maga is vívott,
így mindenben a sportág speciális
igényeinek megfelelő műszaki meg-
oldásokat választott.
A létesítmény az avatással egyidőben
nevet is kapott: teljes volt az egye-
tértés a sportolók és a városvezetés
között, hogy a vívóterem a legered-
ményesebb szombathelyi vívó, Ko-
matits József nevét viselje a jövőben.
A 2007-ben elhunyt tőrvívó részt vett
az 1976-os montreáli olimpián, ahol
egyéniben 9., csapattal pedig 7. lett,
de eredményesen szerepelt világ- és
Európa-bajnokságokon, később pedig
edzőként is sikeres lett. Az ünnepi
alkalomra meghívást kapott a legen-
dás sportoló özvegye, Komatits Zsu-
zsa, valamint leánya, Komatits Gertrúd
is. A legendás sportoló bejáratnál el-
helyezett portréja alatt velük együtt
vágta át a nemzetiszínű szalagot
a Magyar Vívószövetség elnöke.

Komatits Gertrúd, Csampa Zsolt, Komatits Zsuzsa az avatáson »Fotó: szombathely.hu/Bonyhádi Zoltán

Felavatták a Komatits József-vívótermet
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Egyéb feladatok mellett kamera-
rendszer segítségével is ügyelnek
a közbiztonságra, jelen vannak a vá-
ros problémás területein – a közte-
rület-felügyelet összetett munkáját
Ágoston Sándor,  a szervezet új iro-
davezetője mutatta be. 

– Tizenhat év után akasztotta szögre
a rendőrségi jelvényét. Nehéz volt
a váltás?
– Nagyon nagy dilemmában voltam
közel egy hónapig, hiszen hatalmas
felkérést kaptam, amit át kellett gon-
dolnom. A többi már történelem: szep-
tember elsejétől a Közterület-felügye-
let irodavezetői pozícióját töltöm be.
– Na de mi is az a közterület-felügye-
let? Sokaknak a „Mikulás-csomagok”
ugranak be róla, ez nem túl jó aján-
lólevél…
– Pedig nem is mi osztjuk őket! Gya-
kori tévhit, hogy a közteresek oszto-
gatják a parkolási büntetéseket, pedig
ez nem a mi felelősségünk. A parko-
lás-felügyelet a SZOVÁ-hoz tartozik.
A közterület-felügyelet, mint rendé-
szeti szervezet nagyon komplex ösz-
szetételű: az önkormányzat égisze
alatt mi biztosítjuk, hogy rendezett,
tiszta és biztonságos legyen Szom-
bathely. Január elseje óta  a Polgár-
mesteri Hivatalba olvasztották az egy-
séget, és külön irodaként funkcio-
nálunk. Vannak adminisztratív dol-
gozóink és közterület-felügyelő já-
rőreink is, akik reagálnak az írásban,
személyesen vagy elektronikus úton
tett bejelentésekre. A gerince még
a rendszernek a közbiztonságú célú
térfigyelő kamera-rendszerünk, 78 vá-
rosi kamerával, és ennek a működtető
szolgálata. Nap mint nap, 24 órában
készenlétben áll a diszpécser és a re-
agáló egységünk. Utóbbi kiegészül
egy rendőrségi szolgálattal, a rend-
őrkollégák kvázi másodállásban se-
gítik a munkánkat. Nagyon jó köztünk
az együttműködés, amire irodave-
zetőként a személyem is garancia.

Működik egy állategészségügyi és
ebrendészeti szolgálatunk is, Haj-
nóczy József utcai telephellyel. Osz-
lassunk el még egy tévhitet: nem
sintértelep ez a hely. Állatvédelemmel
foglalkozunk, a legkülönfélébb, ál-
latokkal kapcsolatos lakossági meg-
keresésekre reagálunk. Összességé-
ben nagyon szeretnék egy olyan stá-
bot összehozni, ahol a jó hangulat
mellett maximális szakmai munka
folyik. Nagyon fontos, hogy a lakosság
is jó tapasztalatokat szerezzen velünk
kapcsolatban. A lakosság teljesen
polgárbarát közterület-felügyeletet
ismer meg majd.
– Az első állománygyűlésén elmondta,
hogy a felügyelet mostantól kiemelt fi-
gyelmet fordít a szolgáltatóházak kör-
nyékére és a város problémásabb ré-
szeire. Melyek ezek? 

– A naponta visszaköszönő problé-
mák a Vörösmarty utca kisboltjainak
környékén vannak, a Szűrcsapó utca
szolgáltatósorán, illetőleg a Váci utcai
boltsoron. A városvezetéssel, jegyző
úrral elkezdtünk egyeztetni az itteni
problémák megoldásáról – vannak
rá nagyon jó ötleteim.  Már kaptunk
pozitív lakossági visszajelzést. Nekem
mindig a lakosok véleménye számí-
tott leginkább: nem a számok, nem

a statisztikák. Én is lakótelepen élek,
én is a terepről jövök, ismerem a kö-
zösség problémáit – irodavezetőként
sem csak az asztal mellett tervezek
ülni egész nap. 
– Szombathely bekeményített a nyá-
ron az agresszív koldulással és a bel-
városi szeszesital-fogyasztással szem-
ben. Szakmai szemmel miért kellett
meghozni ezeket a döntéseket?
– Egyszerű: a szombathelyiek akarták
ezt. Elég negatív hatással van a vá-
rosra, ha a Fő téri járó-kelőket per-
cenként leszólítják, és koldulni akar-
nak tőlük, főleg, ha még ittas álla-
potban is teszik ezt. Tisztelet a kivé-
telnek: közel sem minden kolduló
elítélendő, sokan tényleg a napi túl-
élésért kérnek segítséget. Egyébként
önmagában az nem megoldás, ha
a problémás személyeket – nem

beszélünk többről, mint húsz fő – ki-
szorítjuk a belvárosból, más város-
részeken ugyanúgy számolni kell
a nehézségekkel. A társszervezetekkel
és az önkormányzattal elkezdtük
megtervezni az átfogó megoldást. 

»Cs.A.

Ágoston Sándor a rendőrségről került a közterület-felügyelet élére »Fotó: Nagy Jácint

A rendezett, biztonságos városért

A teljes adás megtekinthető 
a SZTV YouTube-csatornáján.
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Dr. Czeglédy Csaba független ön-
kormányzati képviselő volt a Szom-
bathelyi Televízió vendége. A Foga-
dóórában szóba került a képviselői
körzetnek és otthonnak is helyet
adó lakótelep, a város szociális hely-
zete és az ellenzéki előválasztás is.

„1998 óta vagyok a Derkovits képvi-
selője. Sok meglepetés nem ér” – me-
sélte a politikus, aki már kitapasztalta,
hogy a legnagyobb feladata odafi-
gyelni a hétköznapi problémákra.
Ezért fontosnak érzi, hogy a környék-
beliekkel jó kapcsolatot ápoljon, és
mindig elérhető legyen. „Büszkén val-
lom, hogy a lakótelep szülöttje va-
gyok. Itt nőttem fel, és a mai napig
itt élek. Talán 2-3 városi képviselő
mondhatja ezt még el magáról” –
árulta el Czeglédy. „Elég könnyen meg
lehet találni. Amikor megyek bevá-
sárolni a Domusba, mindig plusz ne-
gyed órád rászámítok a boltozásra,
mert mindig van kivel beszélgetnem.” 
Azért nem minden idill: mindig van-
nak olyan ügyek, amelyek borzolják
a környék kedélyét. Aktuálisan ilyenek
a Perint-parti távhőfelújítás, néhány
játszótér kipofozása és egy bogárin-
vázió a platánfák ágain, amelyekről
csak egy ugrás a lakóházak erkélye.
Mellette kitért rá a körzeti felelős:
„Most már a Derkón is jelentkezik
a probléma, hogy a lakótelepeket ki-
nőtték a lakók… A 70-es években
épített járdák felrepedeztek, cserélni
kell őket, illetve a teljesen más autó-
számra kitalált parkolókat is bővíteni
kell. Készülök átfogó, ciklusokon túl-
mutató megoldással ezekre a prob-
lémákra is”.

Szociális ügyek
Ezek lesznek a legnagyobb képviselői
kihívásai Czeglédy Csabának a cik-
lusban? „Igazándiból az, hogy az em-
berek túléljék az előttünk álló éveket!”
– válaszolta. „Kisebbfajta tragédia van
kialakulóban. Ezt tapasztalom a Szo-

ciális és Lakás Bizottság elnökeként
is. Az, amikor egy nyugdíjas nem jön
ki a nyugdíjából, és szégyell segélyt
kérni, az nagyobb probléma, mint
amikor csak fél sarokkal arrébb lehet
leparkolni a kocsit.” Hozzátette: „ha
2024-ben úgy tudom befejezni a cik-
lust, hogy minden egyes rászoruló
számára megpróbáltam segíteni, ak-
kor nyugodt lehetek.”
A ciklus elején hozta létre az új vá-
rosvezetés a Szociális és Lakás Bi-
zottságot. Czeglédy nem tagja az ön-
kormányzati többséget adó Éljen
Szombathely!-nek, így elmondása
szerint legfeljebb kérhette, hogy
ő legyen az új bizottság elnöke. „Bár
nem is volt túljelentkezés a posztra,
hiszen, ha az ember lelkiismeretesen
dolgozik a területen, az nem könnyű
feladat. Ehhez alkat is kell, majd
a választók elmondják négy év múl-
va, hogy alkalmas voltam-e rá. Olyan
elődeim és példaképeim vannak
a területen, mint az elhunyt barátom,
Gyebrovszki János, Kővári Attila, il-
letve nem szabad elfelejteni, hogy
az első demokratikus közgyűlés szo-
ciális bizottságának vezetőjét Ipko-
vich Györgynek hívták.”
Szerinte a városvezetés komolyan ve-
szi, hogy jól működjön a szombathelyi
szociális ellátórendszer. Ezt támasztják

alá, hogy elindult a Közösségi Bérlakás
Rendszer, hogy emelte az önkormány-
zat az albérlet- és gyógyszertámo-
gatásokat, illetve a járvány alatti városi
intézkedések sikerei is. Az ügyvéd-
politikus emlékeztetett, Szombathely
többet költ a szociális feladataira,
mint néhány nagy budapesti kerület. 

Kijönni a füstös szobából
Nagyon úgy néz ki, hogy Czeglédy
Csaba megméretteti magát a most
körvonalazódó, 2022-es országgyűlési
választások előtti ellenzéki előválasz-
táson. „Nem vagyok az az ijedős fajta.
Annyira szeretem ezt a várost, hogy
hatalmas megtiszteltetésnek venném,
ha magasabb szinteken is képvisel-
hetném” – árulta el. „Ha lesz ellenzéki
előválasztás – márpedig lennie kell,
hiszen nem füstös szobákban, hanem
az ellenzéki szavazók előtt kell eldől-
nie, ki legyen a közös jelölt – szinte
biztos, hogy el fogok indulni rajta.
2021 tavaszán le kell bonyolítanunk
a megmérettetést, hogy egy teljes
évünk legyen felkészülni a Fidesz ellen
az országgyűlési választásokra.” 

»Cs.A.

Dr. Czeglédy Csaba a közgyűlésen »Fotó: Nagy Jácint

A Derkovits szülöttje: dr. Czeglédy Csaba

A teljes adás megtekinthető 
a SZTV YouTube-csatornáján.



A Savaria Egyetemi Központ (SEK)
jövőjéről és idei évéről kérdeztük
Dr. Borhy Lászlót, a „nagy” Eötvös
Loránd Tudományegyetem (ELTE)
rektorát. Kiderült: a szombathelyi
vér nem válik vízzé.

– Köszönthetem úgy, hogy üdv itthon,
Szombathelyen?
– Szombathelyen nőttem fel, édes-
apám nagy Hali-rajongó. Akár a Hajrá
Haladás! köszöntéssel is üdvözölhetett
volna.
– A 2020-as év az ELTE életében biz-
tosan nem volt egy egyszerű történet.
Kitört a koronavírus-járvány, a nyáron
pedig történtek szervezeti és vezetői
változások a Savaria Egyetemi Köz-
pontnál. Hogyhogy szükség volt ezekre? 
– Egy négyszáz éves egyetem élet-
ében szükségszerűen vannak nehéz
időszakok, de éppen a hosszú tör-
ténelmünk is azt mutatja, hogy meg
tudunk birkózni a súlyos helyzetek-
kel. A járvány kezdetén mintegy
18 ezer kurzust kellett egyik pilla-
natról a másikra online oktatásra
átállítani, ez egy hét alatt az egész
egyetemre kivetítve sikerült. Ezek
után a teljes tavaszi félévet, a vizs-
gákat és az államvizsgákat is zök-
kenőmentesen tudtuk lebonyolítani
a virtuális térben. A szervezeti át-
alakítások is integráns részei egy
egyetem életének, folyamatos vál-
tozásban van egy ilyen nagy intéz-
mény. 2017 óta a SEK nagyon szép
eredményeket produkált, az ELTE-
család részévé vált. Ez jelentős rész-
ben Németh István volt integrációért
felelős rektorhelyettesnek az érdeme,
aki elvégezte a munkáját. Ennek
egyik utolsó mérföldköve volt a nyá-
ron, hogy megerősítettük a Berzsenyi
Dániel Pedagógusképző Központot
(BDPK), mint önálló intézetet. Né-
meth Istvánt más feladatokra sze-
melték ki a Pannon Egyetemen. Úgy
gondolom, a jövőben nincs is szük-
ség integrációs felelősre. 

– Az utóbbi években folyamatosan
csökkent a duális gépészmérnökképzésre
jelentkező hallgatók száma. Hogyan
lehet majd újra beerősíteni a szakot? 
– Ezt a csökkenést nem tartom olyan
radikálisnak. A tavalyi 31 felvett hall-
gatóhoz képest most 26-an kerültek
be. Ez inkább az országosan is gyenge
jelentkezési tendecia következménye.
Tanulság: erősítenünk kell a mér-
nökképzést és több jövőbeli mér-
nököt a térségben tartatnunk. Erre
a partnercégek és az egyetem is nyi-
tott. A Savaria Egyetemi Központban
kilenc százalékkal többen kezdték

meg a tavalyihoz képest a tanulmá-
nyaikat összességében, az országos
majd’ húsz százalékos visszaesés mel-
lett. Ez csodálatos eredmény, amiben
a BDPK élen járt – az intézet 325 új
hallgatót fogadott. Szombathely
a Dunántúl egyik vezető pedagó-
gusképzője. 
– Lenkai Nóra rektori megbízott lett,
Lenner Tibor a Berzsenyi Dániel Peda-
gógusképző Központ élére került. Mi a lo-
gika az új szervezeti rendszer mögött?
– A szervezeti struktúra már kialakult.
Lenkai Nóra eddig is hivatalvezető-
ként működött, továbbra is ezt a fel-
adatot látja el. A rektori kabinetnek
szüksége van valakire, aki nagy ta-
pasztalatokkal rendelkezik, például

rendezvények megszervezése és ad-
minisztratív ügyek menedzselése te-
rén. Hivatalvezető asszony ezeket
eddig is nagyon sikeresen végezte
el. A BDPK igazgatója pedig intézet-
igazgatóként lát el majdnem kari
színvonalú, vagy kari szervezeti egy-
ségnek megfelelő funkciókat.
– Tavaly új városvezetése lett Szom-
bathelynek. Milyen a viszonyuk velük?
– Egy felsőoktatási intézménynek
a mindenkori kormányzattal és ön-
kormányzattal jó viszonyt kell ápolnia.
Úgy gondolom, hogy polgármester
úrral az eddigi találkozásaink során

nagyon jó hangnemet sikerült kiala-
kítani. A mindenkori városvezetés
érzi annak a súlyát, hogy az Eötvös
Loránd Tudományegyetem jelen van
Szombathely városában. A járvány-
helyzet miatt egy részét kapta meg
a SEK az önkormányzat 200 milliós
rekord-támogatásának, de elfogadtuk
ezt a vis maior, ideiglenes helyzetet. 
– Gyakran össze lehet futni Önnel
a SEK falai között? Van ideje gyakran
eljönni a szombathelyi campusra?
– Rendszeresen járok – ha szabad
ezt mondanom – haza. A campuson,
Szombathelyen, sőt Kőszegen, ahol
egy kis házunk van, rendszeresen
felbukkanok.

Cs.A.
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A SEK az ELTE-család szerves része

Borhy László Szombathelyen nőtt fel »Fotó: SZTV
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1791-ben jelent meg az első tudo-
mányos igényű magyar városmo-
nográfia. Szombathely történetét
Schönvisner István foglalta össze
az egyházmegye első püspöke,
Szily János megbízásából. A latin
nyelven írt mű hamarosan magya-
rul is olvasható lesz.

Antiquitatum et Historiae Sabariensis
– a várostörténeti mű alapos és széles
körű kutatómunka eredményét fog-
lalja össze. Szombathely régiségeinek
és történelmének kilenc könyve a kez-
detektől a jelen időkig – vagyis a 18.
század végéig, amikor nyomtatásban
is megjelent Schönvisner István
könyvtáros, régész, tudós jezsuita
szerzetes monográfiája. Bár hagyo-
mányos értelemben vett régészeti
feltárásokat addig még nem végeztek
Szombathely területén, a megelőző
korokból számos tárgyi emlék elő-
került. Ezeket vette sorra, illetve a fel-
lelhető szakirodalmat, okleveles for-
rásokat tekintette át a szerző nagy -
szabású műve megírásához. A kiad-
ványt metszetek is gazdagítják.
Schönvisner munkásságáról írja dok-
tori dolgozatát Sánta Sára könyvtáros,
aki az Eötvös Loránd Tudományegye-
tem klasszika-filológia szakán végzett,
korábban az Országos Széchényi
Könyvtár Régi Nyomtatványok Tárá-
nak munkatársa volt, szeptember óta
a szombathelyi Berzsenyi Dániel
Könyvtárban dolgozik.
– Schönvisner, aki az egyetemi
könyv tár első őre volt, valamint
az érem- és régiségtani tanszék ve-
zetője, Aquincum romjainak feltárá-
sával megalapozta a pannóniai pro-
vinciális kutatásokat hazánkban.
Minden bizonnyal emiatt figyelt fel
rá Szily János, aki Szombathelyre hívta
őt, hogy segítse az egyházmegyei
könyvtár létrehozását, emellett arra
biztatta, hogy az építkezések során
előkerült régészeti leletek feldolgo-
zásával írja meg a város történetét.

A latin nyelven írt művet a szerző ki-
lenc könyvre tagolta. A bécsi rézmet-
sző akadémián huszonhárom illuszt-
ráció készült a Savaria területéről
származó leletekről. Szombathely tör-
ténetének ezernyolcszáz évét tekinti
át a kiadvány Claudius császár idejétől
a szombathelyi püspökség megala-
pításáig. Az első öt könyv az ókori
Pannóniáról és Szombathelyről szól,
a hatodik könyv a Római Birodalom
bukásától a magyar állam alapításáig
tartó időszakot öleli fel, a további ré-
szek a könyv megjelenéséig tárgyal-
ják a várostörténetet.
Kuriózum, hogy a műben Schönvis-
ner közel harminc oklevelet közöl tel-
jes terjedelmében; olyan tárgyi leletek
ábrázolását is láthatjuk az illusztrációk
között, melyek mára elvesztek, illetve
a könyv megjelenésének időpontjá-
ban sem voltak már meg, csak leírás
készült róluk: ilyen például a székes-
egyház építésekor előkerült mozaik.
Érdekességként a szerző megemlíti
azt a kérdést is, hogy valóban Szom-
bathelyen temették-e el Ovidiust –
jegyezte meg Sánta Sára.
Az eddig csak latinul elérhető kiad-
ványt hamarosan magyar nyelven
is kézbe vehetik az olvasók – mondta
el Rétfalvi Balázs, a Szombathelyi

Egyházmegyei Levéltár gyűjtemény-
vezetője. Pető Gábor fordította
a négyszáz oldalas művet. A szer-
kesztőbizottság (dr. Tóth Endre, dr.
Kiss Gábor, Sánta Sára, dr. Zágorhidi
Czigány Balázs, Rétfalvi Balázs) a szö-
veg tudományos publikálásán dol-
gozik. A kötet melléklete tartalmazza
majd a bő forrásjegyzéket; egy ta-
nulmányt, amely az eredeti szöveg-
ben felvetett problémákat veszi gór-
cső alá, valamint a meghaladott
tudományos eredményeket is ismer-
teti. – Azért is rendkívüli a szombat-
helyi városmonográfia, mert azon
kevés 18. századi tudományos mun-
kák közé tartozik, amelyeknek a tel-
jes kéziratanyaga is fennmaradt.
A cenzori és a nyomdai példányok
mellett elérhető Szily és Schönvisner
levelezése is a könyv megjelenteté-
séről – ezeket, illetve a metszeteken
megjelenő kőemlékek többféle áb-
rázolását digitalizálva, DVD-mellék-
letként tesszük közzé – emelte ki
Rétfalvi Balázs.
Schönvisner István Antiquitatum et
Historiae Sabariensis című művének
magyar nyelvű kiadása várhatóan jö-
vő év elején, a Szülőföld Könyvkiadó
gondozásában jelenik meg.

»SaFó

Várostörténet alapos kutatómunka után »Fotó: SZTV

Szombathely kilenc könyve
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Az orvosi ügyeletről, a költségvetés
módosításáról és a civil szervezetek
támogatásáról esett a legtöbb szó
a szeptemberi közgyűlést követő
sajtótájékoztatókon. A városveze-
tők és a frakciók értékelték az ülé-
sen született döntéseket.

Rendben elindul az orvosi ügyelet,
nyugtatta meg a szombathelyieket
dr. László Győző. A 11-es Huszár úti
épület (volt Gödör étterem) átalakí-
tása befejeződött, folyik a műszaki
átadás. Az Országos Mentőszolgálat
szándéknyilatkozata szerint a szol-
gáltatást december 31-ig működtetik.
Az alpolgármester tájékoztatott arról
is, hogy a közgyűlés 56 millió forint
plusz forrást szavazott meg az új böl-
csőde építéséhez. A volt városi strand
területén létesülő új intézmény négy
csoportban 48 kisgyermeket fogad,
és 13 új munkahelyet teremt. Horváth
Soma a múzeumokat érintő hatá-
rozatokról beszélt. Közgyűjteményi
besorolást kaphat az Iseum, ami ma-
gasabb rangot és több lehetőséget
jelent. 3,2 millió forint önrészt ad
a város a Savaria Múzeum 60 milliós
pályázatához, amely a Vasi Skanzen-
ban megvalósítandó képzéseket tá-
mogatja. Kiírták a Kulturális és Civil
Alap pályázatait, a 15 milliós keretből
működésre és rendezvényekre is jut.
Indokolatlanul nagy vita kerekedett
a közművelődési feladatellátási szer-
ződésekről, ezt négy civil szervezettel
kötötte meg az önkormányzat öt
évre, a legtöbb támogatást a Herényi
Kulturális és Sport Egyesület kapja.
Az alpolgármester jó munkát kívánt
Némethy Máriának, a Szombathelyi
Médiaközpont új ügyvezetőjének.
Illés Károly a Sportliget elhanyagolt
állapotára hívta fel a figyelmet. A Fi-
desz-KDNP frakcióvezetője az orvosi
ügyelet kapcsán elmondta: szerintük
nem lesz elég egy kivonulóautó, és
a külön diszpécserszolgálat hiánya is
aggodalomra ad okot. Alapvetően

egyetértenek a takarékossági intéz-
kedésekkel, de a kórház és az egyetem
támogatásának visszavágását sérel-
mezik. A jobboldali frakció több ön-
kormányzati cég féléves beszámolóját
sem fogadta el. Javasolták, hogy
az önkormányzat vásárolja meg a volt
MÁV-óvodát. Az ingatlan állapotfel-
mérését követően a jogi bizottság
dönt a kérdésben. A civil szervezetek
támogatásának mértéke nem arányos
az elvégzett feladatokkal, vélte Illés
Károly. Üdvözölte, hogy az elfogadott
ciklusprogram az előző városvezetés
fejlesztési szándékait tükrözi.
Fájó, de szükséges lépés volt az 1,8 mil-
liárdos takarékossági csomag elfo-
gadása, mondta Tóth Kálmán. Az Éljen
Szombathely! frakció vezetője rámu-
tatott, hogy ellehetetlenülhet a városi
diák- és amatőr sport, ha október 1-től
csak az adott iskola tanulói léphetnek
be a tornatermekbe. Igyekeznek az
országban fel nem használt TOP-for-
rásokból részesedést szerezni, így
könnyebb lenne az olyan plusz költ-
ségeket előteremteni, mint a Vásár-
csarnok felújításához szükséges 170
millió forint többlet. Egységes sza-
bályzatot alkottak a településrende-
zési szerződésekkel kapcsolatban,
hogy megelőzzék a lakóparkokban

előforduló anomáliákat. Putz Attila
képviselő (Éljen Szombathely) el-
mondta, hogy a herényi, a zanati,
a gyöngyöshermáni egyesülettel,
valamint a Vasi TIT-tel kötnek köz-
művelődési szerződést. Céljuk, hogy
a civilek folyamatosan tudjanak mű-
ködni. Igazságosabbá akarták tenni
a rendszert, ezért kapott négymil-
lióval kevesebbet a Herényiek Háza.
A város nem akar bérköltséget fi-
zetni egy civil szervezetnek sem, szö-
gezte le.
Koczka Tibor javasolta a ciklusprog-
ram későbbi tárgyalását, mert nem
szerepelnek benne a járvány lehet-
séges gazdasági hatásai. A csomag-
nak a következő 2-3 év túléléséről
kellene szólnia, értékelt a Pro Savaria
képviselője. Ugyancsak kérte a civil
feladatellátási szerződések levételét
a közgyűlési napirendről, ugyanis
aránytalannak tartja az összegek le-
osztását. Indítványozta, hogy hívják
meg Hende Csabát a következő köz-
gyűlésre, és kérdezzék meg, mi történt
a dr. Nemény Andrással februárban
kötött együttműködési megállapodás
óta. Szerinte rendezni kell a Haladás
Sportkomplexum tulajdoni, üzemel-
tetési és finanszírozási viszonyait.

»kzs

A költségvetés módosításáról is szavaztak a képviselők »Fotó: Nagy Jácint

Közgyűlés utáni értékelő
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A jövő csütörtökön (8-án) 14 órakor
ülésezik Szombathelyen az a szak-
mai bizottság, amely javaslatot
tesz a Weöres Sándor Színház új
igazgatójának személyére. Mint is-
meretes, Jordán Tamás (1943),
a WSSZ alapító direktora, Kossuth-
díjas színművész, a nemzet színé-
sze, nem pályázik újra. 

A WSSZ 2021. február elsején meg-
üresedő igazgatói posztjára, mint az
immár szélesebb körben ismert, ket-
ten pályáztak: Harsányi Sulyom László
(1958) rendező és Szabó Tibor (1957)
Jászai-díjas színész, a WSSZ egyik ala-
pítója. Az új direktor személyére –
az előadó-művészeti szervezetek tá-
mogatásáról és sajátos foglalkoztatási
szabályairól szóló törvény értelmében
– szakmai bizottság tesz javaslatot,
akinek a kinevezéséről a szombathelyi
közgyűlés várhatóan az októberi, so-
ron következő ülésén dönt.  
A szakmai bizottságot a munkáltatói
jogkör gyakorlója, dr. Nemény And-
rás, Szombathely polgármestere kérte
fel a pályázatok véleményezésére.
Úgy tudjuk, hogy kilenctagú a gré-
mium. Értesüléseink szerint a követ-
kező személyek alkotják: Szabó Ág-
nes, a Gózon Gyula Kamaraszínház
igazgatója, Szabó K. István rendező,
Szász Zsolt dramaturg (Nemzeti Szín-
ház), Szente Vajk színész-rendező,
a Kecskeméti Katona József Színház
főrendezője. Őket az előadó-művé-
szeti bizottságok delegálták. Dr. Kásler
Miklóst, az emberi erőforrások mi-
niszterét személyes küldöttje, dr. Fü-
löp Péter helyettes államtitkár – aki
a Kaposvári Csiky Gergely Színház
ügyvezető igazgatója is – képviseli.
A WSSZ álláspontját („a munkavál-
lalók és az előadó-művészeti szer-
vezetnél munkavégzésre irányuló
jogviszonyban foglalkoztatottak által
egyszerű többséggel választott egy
képviselője”) Vlahovics Edit, a WSSZ
egyik alapító színművésze jeleníti

meg. A Weöres Sándor Színház Non-
profit Kft. dolgozói már szavaztak
arról, hogy a két direktor-aspiráns
közül kinek a pályázatát támogatják.
A teátrum 82 szavazásra jogosult
dolgozója közül 77-en adták le a vok-
sukat. Az anonim, urnás szavazást
a színház választási bizottsága ren-
dezte, az eljárást közjegyző felügyelte.
(Mindazok a munkavállalók szavaz-
hattak, akik a szavazás napján – szep-
tember 25-én – munkaviszonnyal
rendelkeztek.) A 77 érvényes voks
közül 55-öt Szabó Tibor, 22-t Harsányi
Sulyom László kapott.  
A szakmai bizottság tagja a Színházi
Dolgozók Szakszervezetének (Szí-
Dosz) képviseletében Savanyu Ger-
gely, az országos elnökség tagja, a so-
proni Petőfi Színház művésze. A WSSZ
fenntartójának két képviselőjeként

tagjai lesznek a grémiumnak: Horváth
Soma és dr. László Győző alpolgár-
mesterek.
A hatályos rendelet értelmében „a bi-
zottság véleményének megfogalma-
zásához a tagok többségének jelen-
léte szükséges”. Csak személyesen
lehet szavazni. (Akadályoztatás esetén
tilos például levélben voksolni.) „Tá-
mogatottnak azt a pályázatot kell

tekinteni, amely a jelen lévő bizottsági
tagok többségének támogató sza-
vazatát megkapja.” A szakmai bizott-
ság zárt ülésén nem dönt, „csupán”
véleményezi, hogy melyik pályázat
felel meg a szakmai minimumnak.
Nyílt lesz maga a választás, igennel
vagy nemmel lehet szavazni. (De
akár mindkettő pályázatra lehet igent,
vagy mindkettőre nemet mondani.)
„A döntést a szakmai bizottság pá-
lyázatonként elkészített összegző vé-
leményével és a szavazás részletes
eredményével együtt a helyben szo-
kásos módon nyilvánosságra kell
hozni.” „A munkakör betöltéséről –
a szakmai bizottság véleményét is
mérlegelve – a kinevezési jogkör gya-
korlója a szakmai bizottság ülését
követő harminc napon belül, önkor-
mányzati fenntartó esetén a követ-

kező képviselő-testületi ülésén dönt”. 
Jordán Tamás, a WSSZ alapító igaz-
gatója tavasszal, miután megválasz-
tották a nemzet színészének, ekképp
beszélt lapunknak a direktorváltás
kapcsán: „…valaki más lesz helyet-
tem. Remélhetőleg olyan, aki vagy
már most a színház tagja, vagy közel
van a Weöres Sándor Színházhoz”.                         

»Szenkovits Péter

A Weöres Színház épülete: az igazgató személyére bizottság tesz javaslatot »Fotó: Nagy Jácint

WSSZ: ki veheti át a stafétabotot?
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R E N D E Z V É N Y

KÖZLEKEDIK A CSALÁD
Október 3., szombat 9.00
VAS MEGYEI RENDŐR-
FŐKAPITÁNYSÁG
Az elmúlt évek kedvező tapasztalatai
alapján az ORFK-Országos Baleset-
megelőzési Bizottság szakmai támo-
gató partnereivel együtt idén is meg-
hirdeti a „Közlekedik a család” közle-
kedésbiztonsági vetélkedőt. A ver-
seny fődíja egy személygépkocsi.

TÁNCSPORT MAGYAR 
BAJNOKSÁGOK 2020
Október 3–4., Szo., V 9.00
AGORA MSH
Az év legrangosabb hazai bajnok-
ságsorozatát új helyszínen rendezik
meg, a Savaria versenyek hazájában,
Szombathelyen. A TáncSport Magyar
Bajnokságok idei két versenynapján
az ország minden részéről érkező
párosok standard és latin-amerikai
táncokban szállnak versenybe a kü-
lönböző kategóriák magyar bajnoki
címéért. Idén itt kerül rendezik meg
a Formációs Magyar Bajnokságot is.

EGY DÉLUTÁN PONT NEKED!
Október 8., csütörtök 16.00
KÁMONI ARBORÉTUM
Szeretettel várnak mindenkit egy iz-
galmas programra, ahol megismer-
kedhetünk négy sikeres hölggyel,
akik itt élnek a közelünkben, és az ön-
kifejezésnek négy különböző útját
választották. Az eseményen való
részvétel ingyenes, de regisztrációhoz
kötött, a limitált létszám miatt.

S Z Í N H Á Z

KORMOS ISTVÁN: VACKOR
AZ ÓVODÁBAN
Október 4., vasárnap 10.00
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ
Korosztály: 4 éves kortól ajánlott. 

KO N C E R T

HIP-HOP a VÉGÁLLOMÁSBAN
Október 3., szombat 19.00
VÉGÁLLOMÁS KLUB
Ketioz, Mike Mykanic, DJ. Arre és Mr.
B. szórakoztatja a nagyérdeműt, va-
lamint színpadra lép egy fiatal helyi
tehetség, klepp is.

E LŐ A D Á S

BŐ SZEKUND KOMOLYZENEI
STAND UP
Október 8., Cs 19.00–21.30.
AGORA MSH
Bősze Ádám estje Szombathelyen. 

TRACCS
Október 5., hétfő 18.00
Agora MSH
Szombathely legújabb beszélgető-
est-sorozatának negyedik vendége
Sebestyén Balázs.

K I Á L L Í TÁ S

AZ ÁLLATTARTÁS ÉS ESZKÖZEI
Október 3., szombat 11.00
VASI SKANZEN
A Vasi Skanzenben felkeresik a ha-
gyományos paraszti állattartás hely-
színeit, az ólat, istállót, torkospajtát.
Megismerkedhetünk naponta hasz-
nált eszközökkel és néhány külön-

legességgel. Tárlatvezető: Nagy Endre
muzeológus. Ezen a napon a Vasi
Skanzen látogatása és a 15 órakor
kezdődő tárlatvezetés ingyenes.

CSODÁLATOS JAPÁN
Október 6–12.
AGORA MSH
A kiállítás kirakókon mutatja be Japán
csodálatos világát. Megnyitó október
5-én, 17 órakor. Október 10-én a Ja-
pán Nap keretében kísérőprogramok. 

E G Y É B

TORNA VILÁGKUPA
Október 2–4., péntek–vasárnap 
ARENA SAVARIA
A COVID-19 miatt bekövetkezett,
soha nem látott, közel hat hónapos
megszakítást követően a tornaver-
seny folytatódik a FIG World Chal-
lenge kupasorozattal október 2–4-én,
Szombathelyen (HUN). Több mint
80 tornász, akik 18 nemzetet képvi-
selnek az európai kontinensen, re-
gisztrált a rendezvényre.

TEKERJ A ZÖLDBE
Október 4., vasárnap 9.00–18.00
CSÓNAKÁZÓTÓ
Kerékpártúra Szombathelyről Bucsu,
Velem, Cák érintésével Kőszegre, ahol
először a szőlőhegyen, egy nagyon
hangulatos helyen lévő frissítőpontot
keresnek fel. A Szombathely felé ve-
zető út során megállnak az Abért-
tónál, hogy megszemléljék a vízi vi-
lágot, majd a falvakon átvezető, ala-
csony forgalmú utakon jutnak vissza
a kiindulóponkra. A túra nehézségi
foka közepes, rendszeresen kerék-
pározóknak ajánlják. Táv: 51 km. 

10
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Köztéri installációt állítottak fel
a rendszerváltás 30. évfordulója
alkalmából a Március 15. téren.
Az oszlop négy oldalán rövid szö-
vegek, szemléletes fotók emlékez-
tetnek a sorsfordító eseményekre.

30 évvel ezelőtt vér nélküli forra-
dalom ment végbe Magyarorszá-
gon, megdőlt a Kádár-rendszer,
megtartották az első szabad válasz-
tást, és megalakultak az önkor-
mányzatok. Szombathely is forron-
gott, a rendszerváltó erők a mai
Sportház előtt álló Lenin-szobor le-
takarásával jelezték: változást akar-
nak. Többszáz fős tömeg gyűlt össze
a Fő téri tüntetésen. A „30 éve sza-
badon” Emlékbizottság támogatásá-
val 18 városban állítanak emlékosz-
lopot, amely a békés forradalom
fontos eseményeit idézi fel. Szom-

bathely az első állomás. Köszöntőjé-
ben dr. Nemény András arról beszélt,
hogy akkoriban nagy reményekkel,
viták mellett, tiszta lapra írt mindenki.
Az önkormányzatiság kialakítása jó
irány volt, hiszen látszik, hogy a hely-
hatóságok tudnak leginkább segíteni
az embereknek, tette hozzá a pol-
gármester. Horváth Soma alpolgár-

mester úgy fogalmazott, a rendszer-
váltás a velünk élő történelem.
Az emlékév célja felhívni a figyelmet
az akkori történések világpolitikai je-
lentőségére. Az installáció mellé ké-
szül egy szóróanyag, amit minden
iskolába eljuttatnak. Az oszlop októ-
ber 31-ig áll a Március 15. téren.

»kzs

Installáció a Március 15. téren: rendszerváltók emlékezete »Fotó: SZTV

30 éve szabadon – Emlékoszlop a téren

Szombathely Polgármesteri Hi-
vatala idén is ebösszeírást végez,
ez a korábban regisztrált kutyák-
ra is vonatkozik.

Dr. Károlyi  Ákos jegyző felhívta az
ebtartók figyelmét, hogy az adat-
szolgáltatási kötelezettség kiterjed
a már korábban bejelentett ebekre
is, tehát akik a 2014. és 2017. évi
ebösszeírásoknál vagy jelen ebösz-
szeírást megelőzően a bejelentés-
nek eleget tettek, azok ismételten
kötelesek a jogszabályban meg-
határozott adatokat az önkormány-
zat rendelkezésére bocsátani.
Az ebösszeírás időpontja:
2020. okt. 1. – 2020. nov. 30.
A kutyák tulajdonosai/tartói az
„Ebösszeíró adatlapot” legkésőbb
november 30-ig juttathatják el
az önkormányzathoz. Az ebössze-

író adatlapot ebenként külön-kü-
lön kell kitölteni. A kitöltött adat-
lapokat az alábbi módokon lehet
benyújtani:
• történhet online, melyhez a szük-

séges adatlap elérhető az ebosz-
szeiras2020.szombathely.hu
weboldalon; vagy

• papír alapon személyesen vagy
postai úton: Szombathely Megyei
Jogú Város Polgármesteri Hiva-
tala 9700 Szombathely, Kossuth
Lajos utca 1-3. címen. 

Az ehhez szükséges nyomtatvány
megtalálható a Polgármesteri Hi-
vatal portáján, illetve az ügyfélszol-
gálatán. A kitöltéssel kapcsolatban
a 94/520-247-es és a 94/520-349-
es telefonszámokon az alábbi idő-
ben kaphatnak tájékoztatást: hétfő:
8.00–12.00; szerda: 8.00–12.00, csü-
törtök: 8.00–12.00 között. Az adat-

szolgáltatási kötelezettség elmu-
lasztása állatvédelmi bírságot von-
hat maga után, ennek legkisebb
összege 30.000 Ft. Az adatszolgál-
tatási kötelezettség teljesítését és
a benyújtott adatlapok valóságtar-
talmát a Polgármesteri Hivatal mun-
katársai ellenőrzik. Az ebtulajdonos
az ebösszeírását követően is köteles
az adatokban bekövetkező válto-
zásokat írásban bejelenteni. Dr. Ká-
rolyi Ákos elmondta,  2013. január
1-től  a négy hónaposnál idősebb
eb csak transzponderrel (mikrochip)
megjelölve tartható.  A jegyző arra
kéri az azonosítóval nem rendelke-
ző ebek tulajdonosait, hogy kutyá-
ikat az állatorvosnál minél előbb
jelöltessék meg. 
További információk: https://www.sa-
variaforum.hu/rovat/elkezdodott-az-
ebek-osszeirasa-szombathelyen

Regisztrált kutyák: kötelező ebösszeírás
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Aláírásgyűjtésbe fogtak a lakók,
hogy tegyék egyirányúvá a Szat-
már utcát. Megnehezíti az életüket
a forgalom, a zaj és a por, a válto-
zástól azt remélik, kevesebb autós
használja majd egérútnak ezt a sza-
kaszt. A kérelmet a körzet képvi-
selője eljuttatta a városüzemelte-
tési osztályhoz.

Elviselhetetlen a Szatmár utca for-
galma, emiatt panaszkodnak a lakók.
Már hajnali 5 órától kezdve rengeteg
autó jár erre, teherkocsik, kamionok

is. A déli oldalról jövő forgalom egé-
rútnak használja a Szatmár utcát a Za-
nati úthoz, ahelyett, hogy a körgyűrű
felé venné az irányt. Sokan errefelé
közelítik meg a keleti városrészen
lévő üzemeket és a Csaba utcai felül-
járót is. Teherautóval tilos behajtani,
kivéve, ha áruszállítás történik, de ezt
senki sem tartja be. Emiatt az út egyre
rosszabb állapotban van, és a házak
is repedeznek. 75 lakó közül 69-en
aláírták azt az ívet, ami a Szatmár
utca egyirányúsításáról szól. A Csaba
utca felől lehetne csak behajtani,
a Mérleg utca felől nem. Ettől azt re-
mélik, kevesebb autót kell elviselniük,
és felére csökkenne a forgalom.
Azt is szeretnék elérni, hogy a Szatmár
és Jávor utca egyenrangú kereszte-
ződésébe kerüljön ki STOP tábla,

mert sok a baleset. Hiába van 30-as
korlátozó tábla, az autósok nem las-
sítanak. A lakók azt mondják, csak
a szerencsének köszönhető, hogy
eddig nem történt halálos tragédia.
A lakók kérelmét a körzet képviselője
a városüzemeltetési osztályhoz to-
vábbította. Putz Attila elmondta,
hogy a város tervei között szerepelt
egy Bébic- és Pick-lakótelepet érintő
forgalomtechnikai felülvizsgálat, ami-
nek a költsége 10 millió forint lett
volna. Ez a pénzügyi nehézségek mi-
att kikerült a büdzséből, elhalasztják,

de úgy gondolja, hogy a lakók egy-
irányúsításra vonatkozó kérését meg
lehetne vizsgálni.
A probléma gyökere, hogy néhány
évvel ezelőtt a Pálya utca és a Sólyom
utca addig nyílegyenes átvezetésénél
kanyart alakítottak ki, így, aki nem
ismeri az adott szakaszt, automati-
kusan a Szatmár utca felé halad, mert
az út íve arra vezet. A lakók kezde-
ményezéséről a városstratégiai bi-
zottság dönt majd.
A körzetben élők nem csak a Szatmár
utcára vonatkozóan fogalmaztak meg
igényeket. Ugyancsak aláírásgyűjtő
akciót szerveztek a Sas utca kétirá-
nyúsítása érdekében, és szeretnék
elérni, hogy a hajléktalanszálló köl-
tözzön el a Zanati útról.

»kzs

A Szatmár utca lakói Putz Attila képviselőhöz (jobbra) fordultak »Fotó: Nagy Jácint

Egyirányúsítást kérnek MÉHGYULLADÁS 
KUTYÁNÁL – 2.RÉSZ

Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b.

Tel.: +36 94 310 034
www.allatkorhaz.com
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz

Nyitva: H–P 07.00–21.00
Szo–V és ünnepnapokon: 

08.00–20.00
ÁLLATPATIKA

KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ

(X)

Nagyon alattomos betegség,
hosszú ideig lappanghat, ha
zárt a méhszáj. Általános tü-
netei lehetnek, bágyadtság,
étvágytalanság és jellegzetes
a sok ivás-sok vizelés. Ha nyi-
tott a méhszáj, a gazdák azt
hiszik, hogy tüzel a szuka, pe-
dig a péraajkak már nem duz-
zadtak és a kifolyás gennyes.
A biztos diagnózishoz ultra-
hangos vizsgálat kell! A be-
tegséget minden esetben mű-
tétileg kell megoldani! Tehát
a gyulladt méhet és a pete-
fészkeket el kell távolítani, mi-
vel antibiotikumokkal nem tu-
dunk hatékony koncentrációt
elérni a gyulladt szervben.
A műtét a laikusok számára
kockázatosabbnak tűnik, de
sok-sok eset tapasztalata alap-
ján mondhatom, mégis jóval
megbízhatóbb, mint a gyógy-
szeres kezelés. Illetve, ha még-
is megússza a gyógyszeres ke-
zelést a kutyus, fél év múlva,
a következő tüzelés után, nagy
valószínűséggel újra jelentke-
zik a probléma. Ennek az igen
gyakori betegségnek a meg-
előzése is jól ismert: az állat
ivartalanítása, a méh eltávolí-
tásával, soha ne kötessük le
az állat petevezetőjét.
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Szülőként mit kívánunk a gyer-
mekünknek? Hogy felnőve egész-
séges és boldog legyen, megtalálja
helyét mind a magánéletében,
mind a munkájában. Ez utóbbi
alapja, hogy a pályaválasztás fo-
lyamatában a gyermek legyen tisz-
tában saját képességeivel, kész-
ségeivel, a szülő lássa gyermeke
irányultságát, érdeklődési körét,
ismerje az erősségeit és a gyen-
geségeit. Ezen információk birto-
kában tudnak közösen dönteni ar-
ról, hogy merre tovább, melyik is-
kolatípust válassza, szakmatanulás
választása esetén melyik szakma,
és ezzel együtt konkrétan melyik
iskola mellett tegye le a voksát.

Szerencsére ma már számos szervezet
tud segíteni ennek a nem könnyű
döntésnek a meghozatalában, akár
a 8. osztályosok pályaválasztásában,
akár a későbbi továbbtanulás, szakmai
képzés vagy pályamódosítás során.
Ezen szervezetek egyikeként a Vas
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
is számos szolgáltatással segíti a di-
ákokat, a pedagógusokat, szülőket,
segít kapcsolatot teremteni a – gya-
korlati szakmai képzésben is résztvevő
– vállalatok és a pályaválasztás előtt
álló tanulók között. 
Az eddigi hagyományos céglátoga-
tásokat, szülői értekezleteket, tájé-
koztató rendezvényeket a 2020-as
évet végigkísérő járványügyi helyzet
miatt felváltják a digitális megoldá-
sok, online térbe kényszerült a pá-
lyaorientáció is. Alkalmazkodva
a pandémiához, a virtuális térben
biztosítják a kamara munkatársai az
„élménygyűjtést” és ismeretszerzést

a szakmákkal kapcsolatosan. Mit
ajánlanak a szülők és az érdeklődők
figyelmébe?
Az iskolai nyílt napok idején a Vas
Megyei Pedagógiai Szakszolgálat
munkatársaival online „fogadóórát”,
tanácsadást tartanak a megadott
időszakban, ahol a szülők, tanulók
feltehetik kérdéseiket egy online plat-
formon keresztül. A nyílt napokat
a szervezetek honlapjukon, illetve
Facebook-oldalukon közzéteszik.
Az őszi időszakban tájékoztató elő-
adásokat szerveznek a megújult szak-
képzésről szülőknek, diákoknak, pe-
dagógusoknak.
Az elsőre, amely elsősorban a peda-
gógusoknak szól, október 9-én (pén-
teken) 11.00 órakor kerül sor, melyen
Limpár Imre, neves tanácsadó szak-
pszichológus beszél a pályaválasztás
jelentőségéről, annak titkos össze-
tevőiről.
November 7-én Görög Ibolya proto-
koll szakértőt látják vendégül, aki
a „Miért viselkedjen a gyerek? Taná-
csok szülőknek és pedagógusoknak”
című előadásában többek között arra
is rávilágít, hogy miért kell a gyere-

keket a helyes viselkedésre megtaní-
tani, hogyan tudják azt majd a ké-
sőbbiekben tanulmányaik és mun-
kájuk során hasznosítani.
A decemberi előadás alkalmával Pál
Feri atya római katolikus pap, men-
tálhigiénés tanácsadó fogja hasznos
tanácsokkal ellátni a gimnáziumi vég-
zős diákokat, akár az egyetemi to-
vábbtanulás, akár a szakmaválasztás
vagy a munkába állás mellett dönte-
nek. Ezen előadások részletei, de
egyéb pályaválasztással kapcsolatos
információk miatt is érdemes felkeresni
a Kamara honlapját (www.vmkik.hu)
vagy Facebook-oldalát (www.facebo-
ok.com/legykepbenvasmegye/). A leg-
nagyobb közösségi oldalon naponta
frissülő információkkal segíti a Kamara
a szülőket, pedagógusokat, diákokat
– szakmabemutató kisfilmekkel, szak-
képzési tájékoztatókkal, továbbtanu-
lást segítő információkkal.
A pályaorientációs munkatársak a Ka-
mara ügyfélszolgálatán, előre egyez-
tetett időpontban várják a tanulókat
és szüleiket, hogy egyéni tanácsa-
dással segítsék a szakmaválasztást.

(x)

Segítség gyermekének a szakmaválasztásban

Keressen bennünket bizalommal!
Csáki Ivett pályaorientációs tanácsadó 
Tel.: +36 30/ 732 53 41 • E-mail: csaki.ivett@vmkik.hu
Lajos Andrea pályaorientációs tanácsadó • Tel.: +36 30/ 734 80 30
E-mail: lajos.andrea@vmkik.hu
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Október 7-én hosszú idő után újra
tétmérkőzésen lép pályára a szom-
bathelyi együttes, megkezdődik
ugyanis a 2020/2021-es kosárlab-
daidény. Az együttes intenzív két
hónapon van túl, és noha a felké-
szülés nem volt mindig zökkenő-
mentes, pozitívan néznek az új
idény elé a sárga-feketék.

Hosszú bizonytalanság után végle-
gessé vált, hogy október első hétvé-
géjén elrajtolnak a férfi kosárlabda
NB I A csoportjának küzdelmei. A Fal-
co az első fordulóban nem lép pályára,

a csapat számára négy nappal később,
október 7-én startol a szezon, még-
hozzá az Atomerőmű elleni idegen-
beli mérkőzéssel. 
Váradi Benedek, a csapat kapitánya
úgy fogalmazott, kemény két hónap
van az együttes mögött, de úgy érzi,
a nehézségek ellenére jól sikerült
a felkészülés, és jó állapotban várja
az együttes a bajnoki rajtot. A magyar
válogatott játékosa azt is elmondta,
ezúttal még jobban várták a felké-
szülési találkozókat, mint korábban,
ugyanis az edzéseken a sérülések
miatt nem mindig volt lehetőségük
az öt-öt elleni küzdelmekre. 

Ami a Bajnokok Ligáját illeti, a sár-
ga-feketék 10-ese hangsúlyozta, aho-
gyan a bajnokságban, ebben a so-
rozatban lépésről lépésre kell haladnia
a csapatnak, és nem szabad a külső
körülményekkel, a lebonyolításban
történt változásokkal túl sokat fog-
lalkozni. 
Nagy visszatérő a szombathelyieknél
Evan Bruinsma, aki oroszlánrészt vál-
lalt a csapat 2019/2020-as szezonban
szerzett bajnoki címében. Az amerikai
közönségkedvenc nagyon örül, hogy
újra a Falcóban játszhat, és elmondta,
egyáltalán nem volt nehéz meghoz-

nia ezt a döntést, hiszen nagyon jól
érzi magát a csapatnál, és annak is
örül, hogy újra együtt dolgozhat Gas-
per Okornnal. 
A légiós szerint egy nagyon jó és
ütőképes csapata lesz a Falcónak
a következő szezonban is, és minden
adott hozzá, hogy a hazai és a nem-
zetközi porondon is eredményesen
szerepeljenek. A BL-lel kapcsolatban
az erőcsatár úgy fogalmazott, tudják,
hogy rendkívül erős ellenfelekkel ke-
rültek szembe, de a csapat már az elő-
ző szezonban is bizonyította, hogy
bárki ellen lehet keresnivalója. 

»SaFó

BL-meccs az Arénában: ismét kemény ellenfelek érkeznek »Fotó: Nagy Jácint

Falco: változatlan célok SZKKA: VERESÉG 
AZ MTK-TÓL

Nagyot küzdött ugyan a Szom-
bathelyi Kézilabda Klub és
Akadémia (SZKKA) élvonalbeli
kézicsapata a múlt szomba-
ton az MTK vendégeként,
a hajrát a hazaiak bírták job-
ban, így a kék-fehérek otthon
tartották a két pontot. 

Zárt kapuk mögött rendezték
a találkozót, amelyet az M4+
élőben közvetített a múlt
szombaton este. A házigazda
kezdte jobban a mérkőzést,
amelyen a csapatok inkább
a támadásokkal voltak elfog-
lalva – rengeteg találat szüle-
tett az első percekben. Maro-
sán György időkérése jókor
jött, Pődör Rebekáék felzár-
kóztak, a szünetre pedig egy-
gólosra olvadt a kék-fehérek
előnye. A második játékrész-
ben mindvégig izgalmasan
alakult a találkozó, azonban
a hajrában a fővárosiak jobban
koncentráltak, így nyerni tud-
tak. A végeredmény: MTK Bu-
dapest – Hungast Szombat-
helyi KKA 32–29 (16–15).
SZKKA: Tomasevics – Wald,
Mayer 1, Bandelier 3, Gorilszka
5, Virág, Orbán 2 Csere: Pődör
R. 8, Agbaba 8, Horváth P., Var-
ga N. 2, Pődör B., Csapó (K).
Az SZKKA legközelebb október
11-én, vasárnap délután há-
rom órától a Vácot fogadja
az Aréna Savariában.  



A kupasikert követően ismét vere-
séget szenvedett az NB II-ben sze-
replő Szombathelyi Haladás. Jan-
csóék ezúttal hazai környezetben
kaptak ki. A zöld-fehérek jelenleg
a középmezőnyben tanyáznak. 

Mátyus János az elmúlt év utolsó
napján szerződött a vasi megyeszék-
helyre, azóta tétmeccsen nem kaptak
ki Bosnjakék a Rohonci úton. A múlt
vasárnap a Dorog érkezett Szombat-

helyre, és a találkozó elején olybá
tűnt, Csilusék simán itthon tartják
majd a pontokat. Nem így történt…
A Verpecz – Csilus, Mocsi, Bosnjak –
Tóth D., Jancsó (Tóth B., 56.), Hol-
dampf, Schuszter (Doktorics, 68.), Né-
meth Milán – Medgyes Z., Rácz F.
(Kiss B., a szünetben) összetételben
szereplő brigád nekirontott ellenfe-
lének: az első minutumban Medgyes
fejese a kapufán csattant, majd egy
kezezés miatt megítélt büntetőt ron-
tott el Rácz a 2. percben. Sorozatban
jöttek a Haladás-helyzetek, ám vagy

a szombathelyi származású Mursits
védett remekül, vagy a támadóink
céloztak rosszul.
A fordulást követően sem változott
a játék képe, ám egy dorogi kontra
végén megszerezte a vezetést a pi-
ros-fekete együttes. Az egyenlítésre
nem kellett sokat várni, Medgyes éles
szögből lőtte ki a jobb felső sarkot.
Újabb hazai ziccerekre ismét góllal
reagált Németh Szabolcs alakulata,
és bár a hajrában még több helyzet

adódott Kiss Bencéék előtt, nem jött
össze az egyenlítés. 
A Hali jelenleg a 11. helyen áll 13 egy-
séggel, három győzelem és vereség
mellett négyszer remiztek Tóth Dá-
vidék. 
A szombathelyiek legközelebb októ-
ber 4-én, vasárnap délután 5 órától
a tabella 3. pozíciójában tanyázó Nyír-
egyháza vendégei lesznek. Legköze-
lebb a Rohonci úton október 18-án
lépnek pályára Németh Milánék, ak-
kor az ugyancsak szebb napokat meg-
élt Győri ETO lesz az ellenfél.

15

2020. OKTÓBER 2.                                                                                                                                                                                     SAVARIA FÓRUM

Savaria Fórum Szombathely Megyei Jogú Város ingyenes hetilapja • FŐSZERKESZTŐ: Török Tibor • MUNKATÁRSAK:

Krilov István, Nagy Jácint. • SZERKESZTŐSÉG: 9700 Szombathely, Géfin Gyula u. 22. • TELEFON: 94/328-900, 
20/507-3181 • E-MAIL: szerkesztoseg@savariaforum.hu • HONLAP: savariaforum.hu • HIRDETÉSI VEZETŐ: Horváthné
Hegyi Sarolta • TELEFON: +36 30 237-3473 • E-MAIL: hegyisarolta@gmail.com • KIADJA: a Szombathelyi Önkormányzat
megbízásából a Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft. • FELELŐS KIADÓ: Némethy Mária ügyvezető igazgató 
• TÖRDELÉS: Grafirka Studió • NYOMDA: ADC Hungary Kft. • TERJESZTI: DMH Magyarország Kft. • ISSN 1215-993X
• Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. A kiadó a lap bármely részének má-
solásával, terjesztésével, a benne megjelent adatok elektronikus tárolásával kapcsolatos minden jogot fenntart.

SAVARIA FÓRUM
SZOMBATHELY

INGYENES HETILAPJA

Haladás-helyzet a dorogi kapu előtt: pont nélkül maradt a házigazda »Fotó: Nagy Jácint

ÉLRE ÁLLT 
A FUTSALCSAPAT!

A nagy rivális, bajnoki cím-
védő Berettyóújfalu ellen
nyert idegenben a Haladás
VSE NB I-es futsalcsapata
a múlt hétvégén. A mieink
Hajmási Milán duplájával
fordítottak (1–2). 

Több mint két éve kapott ki
legutóbb hazai környezetben
a Berettyóújfalu együttese,
2018. június elején még a Győr
diadalmaskodott a keletieknél.
Ez a mérkőzés sem úgy indult,
hogy megszakad a sorozat, hi-
szen a légiósokkal felálló ház-
igazda Alvarito találatával
meg szerezte a vezetést az első
játékrész második felében. 
A szünetben aztán rendezte
a sorait a vasi együttes, és ér-
kezett Hajmási Milán, aki a 25.
és a 35. percben is bevette
a berettyóiak kapuját. A hajrá-
ban a vendéglátók mindent
megtettek az egyenlítésért, de
csak kapufáig jutottak. Az ered-
mény tehát nem változott,
a Hali nyert, és átvette a veze-
tést az NB I-ben. A lefújást kö-
vetően a zöld-fehérek vezető-
edzője, Juanra elégedetten
nyilatkozott, kiemelve azt, hogy
valamennyi játékosa a maxi-
mumot hozta ki magából. 
A szombathelyiek legközelebb
október 3-án, szombaton 14.05
órakor lépnek pályára bajnoki
mérkőzésen, a mieink az ezüs-
térmes pozícióban állomásozó
Balaton Bútor FC Veszprém
együttesét fogadják a Haladás
Sportkomplexumban.

Botlott a Haladás
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Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a város település-
rendezési eszközeinek teljes eljárásban történő módosítása érdekében
az elkészült tervdokumentációt lakossági véleményezésre bocsátja.
A tervezet a http://www.szombathely.hu/onkormanyzat/terinfor-
matika/muszaki-terinformatikai-rendszer.2630/ tárhelyen tekinthető
meg. Az észrevételeket és javaslatokat kizárólag elektronikus úton
a foepitesz@szombathely.hu címen október 18-ig lehet megtenni.


